

**Proiectul “Promovarea Comerțului și Sporirea Capacităților de Producție ale Producătorilor de Fructe Proaspete din Republica Moldova”
Lansează apel pentru exprimarea interesului pentru PROGRAMUL / SCHEMA DE FINANȚARE
NERAMBURSABILĂ (GSP-2013)**

Fiind parte a inițiativei regionale “Ajutor pentru Comerț” pentru Asia Centrală, Caucazul de Sud și Comunitatea Statelor Independente de Vest, acest proiect susține creșterea economică favorabilă incluziunii prin promovarea comerțului și creșterea competitivității țărilor pe piețele internaționale. În Moldova, proiectul dat oferă asistență producătorilor și exportatorilor de fructe proaspete în vederea îmbunătățirii competitivității la nivel internațional și facilitării accesului pe piețele externe, atât în CSI, cât și în piețele UE.

O atenție deosebită este acordată promovării și implementării tehnologiilor care dispun de cel mai mare potențial pentru a răspunde necesităților acestui sector, în ceea ce privește (1) îmbunătățirea calității produselor, (2) asigurarea siguranței produselor, (3) reducerea costurilor unitare și (4) mărirea termenului de valabilitate a produsului.

Pentru a îndeplini acest obiectiv, proiectul “Promovarea Comerțului și Sporirea Capacităților de Producție ale Producătorilor de Fructe Proaspete din Republica Moldova” lansează un apel pentru exprimarea interesului pentru programul de finanțare nerambursabilă, care va fi implementat din luna martie 2013 până în octombrie / noiembrie 2013.

În cadrul exprimării interesului vor fi selectate proiectele dintr-o serie de domenii prioritare desemnate, după cum s-a subliniat și mai sus. Schema de finanțare nerambursabilă se bazează pe principiul 60/40: proiectul va acoperi până la 60% din cheltuielile eligibile (fără TVA), dar nu mai mult de 40.000 de dolari pentru fiecare proiect.

Normele și procedurile care vor ghida depunerea, selectarea și implementarea proiectelor pot fi găsite în **Ghidul privind Depunerea de Proiecte**.

Pachetul de aplicare trebuie să conțină următoarele documente:

- *Formularul de aplicare* completat în limba rusă sau română. Formulare completate de mână nu vor fi acceptate;
- *Copia certificatului de înregistrare*, care să demonstreze că solicitantul este o entitate juridică înregistrată în mod corespunzător;
- *Copia actului* care să demonstreze că solicitantul este membru al unei asociații industriale și/sau al unei cooperative de antreprenori;
- Cel puțin 3 oferte de la potențiali furnizori de tehnologii pentru produsele care urmează să fie finanțate din fondurile PNUD, fără TVA.

Formularul de aplicare și **Ghidul privind Depunerea de Proiecte** sunt postate pe site-ul PNUD în Republica Moldova (www.undp.md). De asemenea, aceste documente pot fi primite prin trimiterea unei cereri pe următoarea adresă de e-mail: dumitru.vasilescu@undp.org.

Termenul limită pentru prezentarea propunerilor: Vineri, 28 februarie 2013, 17:00.

Documentele necesare pot fi transmise electronic la adresa de e-mail tenders-Moldova@undp.org cu mențiunea “Aft GSP-2013” sau pot fi depuse într-un plic sigilat (marcat “Aft GSP-2013”) prin poștă sau livrate personal la următoarea adresă:

**PNUD Moldova
str. 31 August 1989, 131, MD 2012, Chișinău, Republica Moldova**